

1468名中国籍抗日航空英烈名录首次公布

南京抗日航空烈士纪念馆后续还将分批公布前苏联、美国籍抗日航空英烈名录

记者4月4日从南京抗日航空烈士纪念馆获悉,该馆将通过钟山风景区的官方网站陆续公布抗日航空英烈名录。首批公布的是1468名中国籍抗日航空英烈相关信息,后续还将分批公布前苏联、美国籍抗日航空英烈名录。

此前,依据历年研究工作和烈士亲属反馈,纪念馆已对英烈碑和衣冠冢上部分信息进行了勘误、补充。纪念馆工作人员表示,希望通过这种方式,一方面加强英烈信息征集工作,方便更多烈士亲属查询信息,并提供更多英烈资料;另一方面希望借助包括烈士亲属在内的社会力量发现错误,予以纠正。

南京抗日航空烈士纪念馆还推出了“烈士亲属联络簿”,包含烈士事迹简介、烈士亲属信息登记以及参访情况记录等内容。作为烈士亲属服务的一项内容,“烈士亲属联络簿”将以一人(即一名烈士)一册、一式两份的形式发放,即烈士亲属保留一本、纪念馆保留一本。

馆位于南京紫金山北麓,是国内首座国际抗日航空烈士纪念馆,首批国家级抗战纪念设施、遗址,馆藏第二次世界大战期间,中、苏、美等国空军和航空战士在中国大地上联合抗击侵华日军的丰富史料,航空烈士公墓英烈碑上镌刻着4296名中外抗日航空先烈的名字。

据新华社

我国4省份将辅助生殖纳入医保报销

据国家医保局日前消息,在国家医保局的指导下,北京、广西、内蒙古、甘肃4省份已辅助生殖纳入医保报销。

国家医保局此前印发《辅助生殖类医疗服务价格项目立项指南(试行)》,将各地辅助生殖类项目分类整合为12项。截至目前,国家医保局已指导21个省份对照立项指南整合辅助生殖类项目,其中20个省份将定价方式由市场调节价改为政府指导价,进一步规范辅助生殖类医疗服务项目价格。

“我们将原有的37项辅助生殖类医疗服务项目整合为12项,定价模式由医疗机构自主定价调整为政府指导价,价格调整后平均降幅达20%。”内蒙古自治区医保局有关负责人介绍,今年2月1日起,内蒙古将取卵术、胚胎培养等8项辅助生殖类医疗服务项目纳入医保报销范围,实行门诊单行支付,不设起付线,职工基本医疗保险、城乡居民基本医疗保险报销比例分别为70%和50%。

除了规范项目和实行指导价外,甘肃、广西、内蒙古对符合治疗条件的参保人员,有每个治疗性辅助生殖医疗服务项目及相关的加收项目可享受医保报销“两次”的限制要求。

国家医保局表示,将继续指导有关省份进一步完善辅助生殖类医疗服务立项和医保支付管理,并加强部门协同,推动基本医疗保险、生育保险和相关经济社会政策配套衔接,共同促进人口长期均衡发展。

据新华社

“HH-100”完成高速滑行试验

国产航空商用无人运输系统验证机顺利进入首飞阶段



记者从中国航空工业集团有限公司获悉,4月3日,航空工业西飞民机自主研发的HH-100航空商用无人运输系统验证机顺利完成最后一项高速自主滑行抬前轮科目。飞机状态稳定,自主滑行控制性能良好,标志整个滑行

试验完结,顺利进入首飞阶段。据航空工业集团有关负责人介绍,HH-100航空商用无人运输系统是航空工业西飞民机产品谱系的新成员及产业孵化的重点项目,由无人飞行器平台、指挥控制系统(地面站)两部分组成,兼具成本

低、吨位大、商载高、全国产的特点。采用“主机+供应商+战略合作伙伴”的研发模式,机体结构、系统成品等由航空工业内部单位和民营企业配套。数据显示,HH-100航空商用无人运输系统最大起飞重量2000千克、商载能力

700千克、满载航程520千米、最大巡航速度300千米每小时、最大使用高度5000米。主要应用场景包括支线物流、森林/草原灭火、火灾监测、救援物资运输与投送、中继通信与人工增雨等。

据新华社

特朗普要单场筹款3300万美元!

美国政坛奇观,为你揭开总统选举真相

想竞选美国总统?先看看自己钱包有多鼓。

最近,美国民主、共和两党为了争夺白宫宝座,开启疯狂“圈钱”模式。民主党三任总统同台筹款,一举吸金2500万美元,创下美国历史上单场政治活动最高筹款纪录,令人咋舌。

另一边,共和党总统候选人特朗普也不甘示弱,计划4月初在佛罗里达州也搞一场大型筹款活动,目标3300万美元!此前,他甚至亲自“带货”,卖起了跑鞋和香水。

钱!钱!钱!美国政坛奇观为你揭开总统选举、金钱开道的真相。



圈钱:给钱就能跟总统合影

随着拜登和特朗普分别锁定两党总统候选人提名,选战步入新阶段,双方加速搞钱。为了帮助现任总统拜登筹款,民主党前总统奥巴马和

克林顿为其站台,三人同台联袂出席筹款活动。这在美国历史上可不多见。

据美国媒体报道,这场活动明码标价,最低门票为225

美元,捐款10万美元可与三任总统合影,50万美元则能进入更为私密的“小圈子”聚会。是不是有点去迪士尼乐园的感觉?

搞钱:特朗普“带货”忙

相比之下,特朗普筹款效率不如拜登,而且还官司缠身,面临着高昂的律师费和巨额罚金。

据报道,2023年特朗普的

法律费用开支高达5120万美元。此外,他还因财务欺诈等罪名需缴纳1.75亿美元的保证金。

于是乎,特朗普化身“带货达人”,跑鞋、香水、《圣经》,

无所不卖。

哈佛大学法学院教授劳伦斯·莱西格评价说,候选人在竞选总统期间从事商业活动“从未达到过这种程度”。

烧钱:史上最贵

据美国机构预测,2024年美国大选将是自1976年以来最昂贵的一次,候选人在各个平台花掉的政治宣传费用累计将超过100亿美元。美媒称其为“最昂贵、也可能是最具分裂性的

总统竞选”。

巨额开销引发美国民众不满。皮尤研究中心发布的一份调查显示,很大一部分美国民众认为,政治竞选成本“太高”。超过八成的人认为,高昂的成本使得优秀的

人很难竞选公职,而少数捐款的“大金主”对政治决策影响太大。

俗话说,吃人家的嘴软,拿人家的手短。在美国,没钱你就别想当总统,当了总统又怎能不听钱使唤。 据新华社

俄法防长通话 俄警告勿向乌派兵

俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古与法国防长塞巴斯蒂安·勒科尔尼3日进行了两人自2022年10月以来的首次通话,讨论了乌克兰局势和俄音乐厅遭遇恐袭事件。绍伊古警告法方不要向乌克兰派兵。

根据俄国防部发布的声明,此次通话由法方提议。就法国总统埃马纽埃尔·马克龙先前称不排除向乌克兰派兵的可能性,绍伊古指出:“如果这类决定付诸实施,这将给法国自身带来问题。”

马克龙2月和3月多次在公开场合以及接受媒体采访时表示,“不排除”向乌克兰派兵,“不得不采取某种行动来对抗俄罗斯军队”。俄罗斯对外情报局局长谢尔盖·纳雷什金3月说,法国正在组织一支派往乌克兰的特遣队,第一阶段规模大约2000人。

法国国防部证实法俄防长讨论了乌克兰问题,但法国官员告诉法新社,法方没有提议或接受就乌克兰问题举行谈判。法国国防部表示,法国将继续支持乌克兰。

据新华社